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Аннотация
O  culegere de ganduri si mecanisme despre cum sa inveti sa

gandesti corect si eficient, in diferite situatii si domenii.
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Cum să gândești corect?

 
Toți spunem că natura are capacitatea de a  simplifica sau

de a  dicta un anumit mod de comportament, da, e adevărat,
natura cu adevărat formează un anumit tip de comportament.
Capacitatea de a  evidenția ce e bun și ce e rau se intîlnește
foarte rar, aici în  ajutor ne vine știinta și semantica. Această
știință ne oferă posibilitatea de a  absoarbe de la natură ceea
ce are însemnatate și asta este exact ceea ce nu e în  deajuns
ăn  lume  – capacitatea de a  face alegerea. Creierul nu posedă
astfel de capacitați înăscute de a  alege, este doar experiența,
mulțumită căreia noi putem face alegeri in viitor. Daca noi ne
atingem de o plantă și in următoarele trei zile simțim urticării
pe piele, vom memoriza această plantă pentru că a apărut cauza
pentru aceasta, și atunci noi spunem și la alti oameni – ținete
departe de această plantă!

Cineva poate spune: – Eu aș vrea să știu la ce ne poate folosi
aceasta plantă? și să experimenteze cu ea dar să nu găsească
nimic util.

Dar cineva poate descoperi peste câțiva ani că această planta
are capacitatea de a omorâ unele insecte purtătoare de Malarie.

Toți se plâng că locuind în orașe mari în fiecare zi te confrunți
cu problema marii gălăgii de după fereastră (automobile, uzine,
localuri) ar fi corect să punem intrebarea: – Dar cineva se ocupă
de soluționarea acestei probleme? – Nu!, atunci mie nu-mi este



 
 
 

interesantă această intrebare. Analizând această situație putem
spune cu certitudine, omenirea trebuie să ințeleagă că se aduce
un efort minim pentru soluționarea mai multor probleme, insă
tot mai mult doar se vorbeste despre aceasta.

Oamenii nu au capacitatea de a evidenția momentele esențiale.
Majoritatea oamenilor daca l-ar fi întîlnit pe Albert Enshtain i-
ar fi cerut autograful, însa nimeni nu l-ar fi întrebat: – Ce trebuie
sa fac pentru ca să gândesc la fel ca tine?

Comportamentul nostru este direct influențat de societatea
care ne inconjoară. Când simți că ți-i sete acest fapt a fost cauzat
de sete, când simți că ții foame acest fapt a  fost inflențat de
foame, acestea sunt acele forțe care ne impun să acționam, dar cu
cat mai mult ți-i foame cu atit mai mult se activează mirosul, noi
atragem atenția la lucrurile care cumva sunt legate de necesitățile
noastre, dacă nu mâncăm 3—4 zile atunci putem simți mirosul
cu mult mai rapid decit un om care a mâncat chiar acum.

Deci oamenii trebuie să gândească situativ, dacă locuiesti pe
aceasta planetă, și vreai sa-mi povestesti despre alta galaxie, nu
am nici un interes să ascult, aceasta nu este interesant, nu este
actual. Nu este nevoie să se explice că există particule mult
mai mici ca electronul, pe mine asta nu ma afectează si nu ma
interesează. Noi trebuie sa ne invațăm să facem diferența între
lucrurile care sunt necesare și actuale acum dar nu peste câteva
sute de ani, deoarece atunci vor fi deja alte necesități.

Oamenii nu știu ce vreau cu adevărat, ei nu pot sa știe acest
lucru. Exista un scriitor care a editat o carte: Nu întreba oamenii



 
 
 

ce vor – spunele ce trebuie să vrea.
Unii susțin că există dua tipuri de oameni: învățati și oameni

de rând, această afirmație nu este corectă, toți oamenii sunt
invățați, toți folosesc tot cei mai bun din ceea ce au la îndemâna
lor, însa unii pot fi mai puțin competenți, aici e și toată problema.
Oamenii spun ca le plac oameni deștepți, și atunci când sunt
întrebați cine după părerea lor este un om deștept, ei răspund:
unchiul meu – el a câstigat 40000$ în această lună, deci noțiunea
de intelect poate fi percepută diferit de alți oameni.

Intelectul poate însemna multe alte lucruri, în dependență de
context, anume din acest motiv, limba noastră este departe de
perfecțiune și deloc universală, limba nu are o legătura de sens.

Eu tot timpul am fost îndrumat de o ideie, cu cât mai multe
cărți citesc cu atât devin mai deștept, deci pot spune ca nu cu
cât mai multe, dar cu cât mai multe cărți care se atribuie la
necesitățile și interesele personale, deci acele carti pentru care
aveți capacitatea de a le intelege.

Poți lua o carte despre mecanica astronomica – aceasta este
matematica superioară pe care simplu nu o  vei percepe, dar
dacă vei putea percepe dar nu vei avea unde să impui aceste
cunoștințe, atunci nu exista nimic util în  această carte. Noi
suntem posesori de o cantitate enorma de informație, dar marea
majoritate din ea nu corespunde necesităților noastre.

Este foarte important sa intelegem ca nu trebuie sa insusim
careva lucruri care nu corespunt necesitatilor noastre.



 
 
 

 
Despre bani

 
Toți auzim ideia că dacă ai bani, poți cumpăra orice, un bolid

sau o casa cu 40 de odăi, din acest motiv majoritatea oamenilor
sunt orientați spre bani dar nu spre instrumentele științei. Dece
oamenii se gândesc doar la faptul cum să câștige bani? pentru
că cu ajutorul banilor ei își pot cumpăra orice automobil, orice
casă, sau să cumpere pe cineva, banii au devenit un simbol al
statusului în  societate, cu ajutorul lor poți face ce îți dorești.
Daca ve-ți învăța chimie, cel mai probabil că ve-ți afla foarte
multe lucruri despre multe substanțe chimice, însă nu-ți vei putea
permite o casă al visurilor tale, exact din acest motiv oamenii
sunt orientați către bani, nu din motiv că oamenii sunt răi sau
lacomi, dar pentru că banii le oferă posibilitatea de a cumpăra
tot ce își doresc.

Însă dacă suntem motivați nu de bani dar de ajutorul pentru
alți oameni, atunci aceasta este deja altceva, dar pe seama voastră
vor avea de câștigat alți oameni. Dacă nu ai bani vei fi nevoit
să te folosești de o masina veche care nu va fi nici arătoasă nici
sigură, un Mercedess nou îți poate servi mult mai mult timp decât
o mașină uzată, sistemele noi de frânare sunt mult mai siguri si
eficiente, dar nu vei avea bani pentru aceste lucruri. Omul care
are bani într-un salon de automobile ar fi întrebat: care sunt cele
mai bune sisteme de frînare? Eu îmi iau doua vă rog. Cum să-
mi fac casă rezistentă la foc? – Trebuie să faci asta si asta. Ei își



 
 
 

pot permite aceste lucruri, însa fara bani nimănui nu le pasă, vei
dormi în casă sau afară.

Oamenii mereu au fost lacomi din motivul dificitului, fricii de
a pierde ceea ce au, cineva poate avea 1.000.000$ dar continuie
să fure, pentru că vrea să se asigure, vrea să fie sigur ca chiar
dacă sistemul bancar va fi dizolvat, banii lui vor fi ascunși cu
siguranță acolo undeva într-o saltea sau îngropați ăn curte.



 
 
 

 
Nu căuta dreptatea!

 
Dacă aș duce un dialog cu un polițist aș fi spus: Voi baieți

sunteți bravo, riscați cu viața pentru siguranța populației, însă
soluția adevărată este ca toți să trăiască în siguranță.

– Dar cum așa, dacă nu ar fi criminalitatea eu aș fi pierdut
jobul? aceasta tot este un risc pentru ei.

După parerea mea toți polițiștii pot fi usor înlocuiți, unii ar
spune NU, fără poliție nu e posibil.

Există foarte multe tehnologii inovatoare care ar putea cu
siguranță înlocui în  totalmente polițiștii. Nici o specialitate nu
poate fi veșnică, chiar si chirurgia ar putea dispărea peste 15—
20 ani. Dacă toți vom continua în aceași manieră, peste 15—
20 ani planeta noastră va ajunge într-o stare foarte deplorabilă,
eu nu vad motivul care ar putea influența omenirea să nu mai
polueze natura. Ceea ce numim noi ecologie? cineva susține că
avem nevoie de vînatul balenelor în China, ok, dece? în China
sunt vînate balenele, ocolo se mănâncă pește, în toată lumea sunt
sacrificate găinile, bovinele, cine suntem noi pentru a ne da cu
parerea ce trebuie și ce nu, în acest context ar fi corect să nu
fie sacrficante nici o vietate de pe pământ, omorând o vietate
noi omorâm o creație a lui Dumnezeu, cu așa atitudine această
problemă nu poate fi soluționată.

Multe organizații se luptă pentru pace, dar ei nu-și dau seama
că pacea este un produs al culturii al societății, pacea estea doar



 
 
 

o perioadă între războaie, în istoria omenirii pacea încă niciodată
nu a  fost ca sistemă, războaiele mereu au fost, și acesta este
un fenomen normal omenirii. Puțini cunosc faptul că evreilor
cândva le-au fost permise omorurile și violurile, puțini cunosc
cele evenimente istorice când se duceau așa zisele vînători asupra
vrăjitoarelor, și puțini cunosc că toate bunurile materiale și
imobilulrile unei vrajitoare erau preluate de persoana care ar fi
predato pe mâna incviziției.

Mulți antreprenori afirmă că există piața liberă, eu prefer nici
sa nu pierd timp cu acest om, dacă aș fi fost întrebat: Credeți
că aceast sistem poate fi îmbunătățit? Și cum s-ar putea face
aceasta? Ce propuneți să facem cu corupția între politicieni?
dacă oamenii ar fi gândit sănătos, ar fi apărut milioane de
întrebări, dacă planeta pământ ar fi fost vizitată de extraterestri?
acest lucru înseamnă că ei sunt destul de deștepți pentru a o face,
primul lucru care aș fi întrebat este: Cum credeți, ce trebuie să
știu? deci dacă sunt mult mai dezvoltați, caut să găsesc răspunsuri
la mii de întrebări.

Căutarea dreptății poate aduce foarte mari pagube morale,
ea nu există, tot ce sa întimplat este real, tot ce credeti ca sar
fi îtimplat nu este real, deci noi ne dezamăgim nu în  lume ca
sistem, dar in sistemul nostru de valori, acest sistem de valori are
probleme, ci nu lumea ca sistem.



 
 
 

 
Конец ознакомительного

фрагмента.
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